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Socios y aliados de Cartagena Cómo Vamos 

En Pos de tu bienestar

se movilizó en 
motocicletas y el 80% 
estaba satisfecho.

de los cartageneros utilizó los buses y
busetas tradicionales como su principal
modo de transporte en 2019.
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27%

T 101 PORTAL - CENTRO

23%
de los cartageneros lo utilizó como su 
principal modo de transporte en 2019.

69%
de los usuarios estaban satisfechos 
con el servicio.

44%
de los habitantes de Cartagena 
consideraban que Transcaribe había 
mejorado la movilidad en la ciudad.
Se evidencia una tendencia decreciente, pasó del 
65% en 2016, su primer año, a un 44% en 2019, lo 
que se traduce en una caída de más de 20 puntos 
porcentuales.

Buses y busetas

de sus usuarios aseguró estar satisfecho 
con este modo de transporte.

56%

4%
afirmarón que se 
transportaban a 
pie o en bicicleta.

en transporte 
informal, con una 
satisfacción del 74%.

en vehículo particular, 
presentando la satisfacción 
más alta en 2019, con un 87%.

Tiempos de desplazamiento
de los cartageneros afirmó que en 2019 sus tiempos de 
desplazamiento duraron lo mismo con respecto al 2018.

37% 21%tomaron 
más tiempo

tomaron 
menos tiempo

Islas de Barú y Tierrabomba

46%

66%
de los habitantes de 
Tierrabomba utilizaron las 
lanchas como su principal 
modo de transporte. de los habitantes

de las islas estaban 
satisfechos con sus 
modos de transporte.

En la Isla de Barú un 70% afirmó que en 
2019 los trayectos habituales tomaban 
menos tiempo y en la isla de Tierrabomba 
este porcentaje fue de 49%.

T 101 PORTAL - CENTRO

en Barú utilizó las motos como su 
principal modo de transporte.
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